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• Přečíst učebnici zeměpisu str. 33-34 Migrace v Evropě a přepsat 
zápisek do šešitu.



Evropa – migrace (zápis)

 Migrace – stěhování

 Emigrant – vystěhovalec

 Imigrant – přistěhovalec 

 Na současném rozmístění se podílely historické události – stěhování 
národů, vpád arabů, kolonizace, …

• Evropa v důsledku daných události přišla o mnoho obyvatel – smrt v boji, 
nové kontinenty osídleny Evropany, …

• Dnes mezinárodní migrace z Asie, Afriky do Evropy (lepší ekonomické, 
politické i společenské podmínky).

• Schengenský systém v EU – brání volnému pohybu osob nečlenských zemí, 
naopak velice snadný pohyb občanů členských zemí. 

• V dnešní době díky imigrantům (přistěhovalcům) – je zabezpečen přírůstek 
obyvatel Západních zemí Evropy.


